Awnanuza 2a janmyapcku pok JI cmep 19.01.2013.

1. Hara je ¢ysrunuja [ mepuuucana ca:

f:R*>—> R Fla,y) = { V(e =3+ <x3J\r/§)2 +asin pts (2,9) ;i(oyo),

o Vicmuratu mudepennujabuaaocT Gpynknuje f mHa R2.

e VicnuTaTu paBHOMEPHY HEIPEKUAHOCT ¢yHEmMAje [ Ha R2.

2. N3pauysatu 3ampeMuHy Tejia I OrpaHMYEHOTr MOBPIIMMA 3aa-
TUM Cca:

2= 2% 49> y = 2? z2=0 Yy =2.
AKo je maTo mpeciuKaBame:
f:R*—= R? flz,y,2) = (x+y+ 29" —252)
onpemuru u 3anpemuny reaa f(7T).
3. ara je ¢ymrmuja:
f:D—R fz,y) = (x + 3y)e >
rae je momen D onpeben ca:
D={(z,y) € R* | x>0, y=>0}.
Onpenutu ciuky momena D.

4. *Iar je merpuuru npocrop (X,d), rme je:

X:{O}U{% | neN} d(z,y) = |z —y|.

Axo je {a,}°2, nIpon3BOMAH peasHu HU3 IOKA3aTU 1A Cy €KBUBA-
meHTHA TBpbhema:

lim a, = A
n—oo

o dynrnmja nedpunmCcaHa ca:

fiX >R f(—)—an F0)=A

n
j€e HempeKnIHA.

5. *TlokazaTu ma He IIOCTOjU HENPEKUIHA KOHTPAKINWja KOMIAKTHOT
METPHUYKOr IIpOoCcTOpa Ha cebe.
Panmu ce rauno jeman om m3bopHux 3amataka 4 u 5.



